

# 浙江入梅后首场暴雨致43万人受灾



杭州大雨积水，市民在街头捕鱼

新华社杭州6月19日电（记者岳德亮）浙江省入梅后的首场强降雨致全省10多个县（市、区）的40多万人受灾，部分江河出现20~30年一遇的洪水。

据浙江省防汛抗旱指挥部19日上午通报，截至当日10时，此次强降雨导致杭州、嘉兴、绍兴、丽水等4市的15个县（市、区）、43.25万人受灾，紧急转移2703人。

全省投入抢险人数3.07万人次。暂未接到人员伤亡报告。

浙江省水文局监测显示：17日8时至19日8时，全省单站累计降雨量超过200毫米的有98个站。

截至19日8时，有汤浦、分水江、青山、里石门、牛头山、横锦等6座大型水库和岩石岭、罗村、青山殿、千家排等中型水库超汛限水位；15个江河水位站仍超警戒水位。

据了解，18日18时，绍兴站出现最高洪水位4.95米（超保证水位0.55米），重现期约20~30年一遇；余姚站出现最高洪水位2.72米（超保证水位0.82米），列实测资料第四位，重现期约10~20年一遇。

为了迎战入梅后的首场大面积暴雨天气，18日浙江省防汛抗旱指挥部启动防汛Ⅲ级应急响应，绍兴市启动本世纪以来的首次防汛Ⅰ级应急响应，杭州市、嘉兴市、舟山市启动了Ⅲ级应急响应，温州市、台州市启动了Ⅳ级应急响应。

气象部门预测，未来一段时间浙江省仍处于梅汛多降水期。19日夜到21日上午浙南和沿海地区将有大到暴雨，东南沿海地区局部有大暴雨。

根据当前的防汛形势，浙江省防汛抗旱指挥部19日上午决定将应急响应调整为Ⅳ级响应，并密切关注今年第5号热带风暴“泰利”的动向，及时做好相关准备工作。

## 国家互联网信息办查处并公布一批违法违规网站

新华社北京6月19日电 记者从国家互联网信息办公室获悉，“中国预防腐败网”、“中国预防腐败调查研究中心”等47家招摇撞骗，打着“维权”、“反腐”等旗号进行敲诈勒索违法活动的网站近日被依法关闭。今年3月份以来，已有89家招摇撞骗、敲诈勒索网站被国家互联网信息办协调相关部门依法关闭。

记者了解到，此次关闭的47家网站和此前被关闭的网站特点基本相似，都是假冒国家机关或公益组织名义，以“反腐”、“维权”、“监督”为名招摇撞骗、敲诈勒索，如“中国反腐败网”、“全国网络反腐中心”、“中国反腐败调查中心”、“中国预防腐败网”、“预防腐败通讯网”、“维权防骗网”、“中国民声网”、“中华新闻监督网”等。还有的以承包记者站、培训会员或记者为名，以数千至数万元不等价格叫卖假记者站牌和假记者证，如“中国行政司法监督调查网”、“中国廉政法制网”等。

国家互联网信息办网络新闻协调局负责人指出，这些招摇撞骗、敲诈勒索网站或以刊载负面新闻要挟，向有关单位索取所谓“赞助费”、“广告费”或“会员费”；或假冒国家机关网站，实施敲诈、诈骗等违法行为，甚至派专人到北京等地“拉生意”，骗取钱财；部分网站还结成“经营同盟”，相互勾结，对有关单位、企业和个人实施敲诈，情节恶劣，危害严重。依法关闭这些网站，得到社会各界支持。

这位负责人强调，依法打击招摇撞骗、敲诈勒索网站是广大人民群众的强烈呼声，国家互联网信息办将继续协调各有关部门，依法查处这类网站，维护正常网络传播秩序。无论是单位、企业还是个人受害者，都可以向当地公安机关报案，反映被敲诈勒索情况。



## 广州破获“5·18”特大制售非法出版物案

工作人员在清理拆分收缴的非法光盘（6月15日摄）。

记者从广东省“扫黄打非”工作小组办公室获悉，广州市“扫黄打非”办、市公安局联合办案，成功打掉一个制售淫秽色情非法出版物团伙，现场抓获涉案人员9人，查获非法书刊7万多册，捣毁查封地下印刷线1条、窝点2个，以及印刷机等作案工具一大批。目前，公安机关以非法经营罪拘留了其中3人，准备移交检察院提起公诉。

新华社记者 陈晔华 摄

## 青岛聂磊涉黑案二审开庭审理

据新华社电 山东省高级人民法院6月19日在山东胶州对青岛涉嫌黑社会性质组织犯罪案二审公开开庭审理，当日对聂磊等上诉人提出异议的事实和证据等进行了法庭调查。

19日上午，法庭对聂磊等上诉人提出异议的故意伤害犯罪事实进

行了法庭调查，控辩双方对上诉人进行了提问，部分上诉人家属等参加了庭审。

据了解，在二审审理过程中，山东省高级人民法院对原审判决认定的上述罪行以外的其他罪行，通过审阅案卷、讯问上诉人、听取辩护人

和诉讼代理人的意见，以不开庭的方式进行了审理。

青岛市中级人民法院3月20日对“聂磊涉黑案”32名主犯进行了一审公开宣判，被告人聂磊被判处死刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

## “泰利”带来强降雨多条航线停航

据新华社电 受今年第5号热带风暴“泰利”影响，福建、浙江、广西等多地遭暴雨袭击。受其影响，“小三通”“厦金”、“泉金”航线停航。

今年第5号热带风暴“泰利”于19日12时加强为强热带风暴，14时其中心位于香港以南大约278公里的南海海面上，就是北纬20.1度、东经115.4度，中心附近最大风力10级（25米/秒），中心最低气压为985百帕。

记者从厦门港务集团和平旅游客运有限公司了解到，“小三通”厦金航线19日14时30分开始停航。厦门市港口管理局也通知要求，为确保海上航行安全，厦金航线6月20日停航一天。

来自福建泉州边检站的消息，受今年第5号热带风暴“泰利”影响，从6月19日11时30分起，泉州至金门海上客运直航航线全线停航。

## 用工业盐加工猪血

广东佛山一猪血收购物被查

据新华社电 记者6月18日从广东省佛山市经济和信息化局获悉，佛山市肉联厂猪血收购物陈全平承认在用于制作饲料添加剂的猪血中加入了工业盐。目前公安部门已经对当事人实行留置询问，将进一步查明陈全平是否在食用猪血中添加工业盐及问题猪血的流向。

据初步调查，当事人陈全平于2011年3月开始通过招投标方式从佛山市肉联厂等屠宰企业收购猪血，95%用于加工成饲料添加剂，另外5%用于加工成食用“猪红”。陈全平承认，在用于制作饲料添加剂的猪血中加入了工业盐等添加剂，但在食用猪血中未添加工业盐等添加剂。目前，公安部门已经对陈全平实行留置询问，事件正在进一步侦查审理中。

佛山市食品有限公司副总经理李斌说，目前佛山市肉联厂日屠宰生猪1000头左右，产品主要供应佛山市禅城区，每头猪产生猪血2公斤左右，该厂所产生的猪血近年来全部卖给陈全平处理。

## 深圳“醉驾干部”已被停职

据新华社电 记者6月19日从深圳市龙岗区坪地街道办获悉，因涉嫌“醉驾”，该街道办统计办主任莫王松已被停职。

坪地街道工委新闻发言人林楠当天向新华社记者介绍说，目前该街道办尚未接到有关方面关于莫王松醉驾情况的认定，但鉴于莫王松涉嫌“醉驾”已经在社会上造成不良影响，经街道党工委研究决定，对莫王松作停职处理。

林楠说，关于莫王松酒驾的检测、认定和判决，由深圳龙岗区交警和相关司法机关处理，一旦上级有关部门下达处理通知，街道将绝不偏袒，严格按照上级部门要求公开、公正进行处理。

据记者了解，莫王松从6月7日起就处于休假状态，其假期将在6月20日结束。

2011年11月30日，深圳龙岗区坪地街道办统计办主任莫王松被交警部门查出酒驾，随后被龙岗区法院免除刑罚，此后一直正常上班。今年6月有媒体披露这一情况后，引发社会舆论高度关注，莫王松也被称为“醉驾干部”。